

体验“77项升级”，尝鲜“会呼吸MPV”，感受“限量版”风采 与新车来一场“身临其境”的邂逅之旅

厌倦了香车传统的“静态秀”，看惯了车模古板的“搔首弄姿”，盛夏之际，“TOP汽车”带您与新车来一场“身临其境”的邂逅之旅。

郑报融媒记者 谢宽

【新车】

售价44.99万元起 全新BMW 5系Li郑州上市



7月15日，全新一代BMW 5系Li在郑州上市，新车共推出5款车型，售价区间为44.99万~66.39万元。

全新BMW 5系Li是BMW运动美学的全新演绎，新车型的设计完美兼顾审美和性能。多达11种色调的环境氛围灯、8

种可调的高级香薰套件、具有钻石高音扬声器的Bowers & Wilkins环绕立体声，众多越级豪华配置营造出惬意享受的氛围。

全新5系Li卓越的动态性能源自新一代车型四大方面改进：动力总成同级最佳，高效动力B系列发动机结合改进型8速手自一体变速器；空气动力学同级最优；车身全面轻量化；更具运动性兼具舒适性的底盘。为了尤其热爱驾驶的客户，致敬宝马经典驾趣，宝马此番推出了全新BMW 528Li作为上市特别版提供，该车型的发动机最大输出功率为165千瓦，最大扭矩310牛·米，0~100公里/小时加速7.4秒，百公里油耗仅6.4升。

东风日产推出“天籁·晓说尊享版”限量发售100台

7月6日，由东风日产赞助的《晓说2017》第二季，天籁·晓说粉丝见面会在北京举行。东风日产推出业内首次与网综联合发布的定制车型——“天籁·晓说尊享版”，限量发售100台。

经过3个月共同打造，东风日产天籁与《晓说》展开内容、渠道和用户等多方面深度合作，为消费者带来一场横亘古今的文化之旅。秉承“技术日产，人·车·生活”的造车哲学，东风日产已为超过850万中国消费者提供超越期待的汽车产品和服务，而东风日产天籁更是集全维智行科技、智享舒适科技与流体科技美学三大核心优势于一身，始终引领中高级车市“舒适”风潮，并为百万消费者创造出前所未

有的舒享智行体验。

下半年天籁·晓说将持续合作，《晓说》将与观众畅谈古今伟人的前世今生、探求博物馆中的文化碰撞，以及到达“日产技术中心”开启时光之旅、与日产顶级工程师和观众一起智见未来、聆听天籁。

此外，东风日产还将推出业内首次与网综联合发布的定制款车型——“天籁·晓说尊享版”，将于7月底全国限量发售100台。即刻预订天籁·晓说尊享版，可获得尊享定制精品套件等好礼，即限量版“天籁·晓说”定制精品套件；高松松亲笔签名《晓说》珍藏版书籍套装；优酷VIP会员卡。

启辰全新轿车棚拍图曝光 或年底上市

日前，一组启辰全新轿车的外观棚拍图曝光，新车外观设计硬朗感十足，据悉，该车或将于今年下半年正式上市。

从棚拍图中我们可以看出，新车采用了启辰最新的“风雕美学”式家族设计风格，整车的线条非常凌厉，硬朗感十足。前脸进气格栅位置采用了启辰最新的家族化设计，格栅内部配有与启辰T90相似的繁星式点缀，前大灯组上方镀铬饰条与前格栅相连，提升了整车的视觉宽度，同时，前大灯组内部还配有LED日间行车灯。前保险杠造型犀利，两侧进气口位置棱角分明，设计感强，发动机盖上方四条粗壮的棱线是点睛之笔。

车身侧面，新车同样延续了前脸富有

肌肉感的整车造型，上下两条粗壮的腰线贯穿于整车侧面。值得一提的是，新车前后轮拱周围都设计有十分锋利的线条，并分别与前后大灯组相连，配合同样锋利的腰线及抛光处理的多辐轮圈，营造出的气场较为强大。该车轴距为2700mm，车身相较轩逸长度加长至4756mm。配置方面，据了解，新车将搭载启辰V-Link智能车联网互动系统、高配车型或将配置6安全气囊、EPS电动助力转向系统、定速巡航等实用配置。

这款新车虽然在内饰、动力等方面还没有具体消息，但从外观的角度来看，新车不仅拥有了摆脱“日产”的原创设计，而且整体造型也是非常时尚吸睛的。



【试驾】

十万级家用MPV品质之选
试驾长安欧尚A800

7月8日，长安欧尚品牌转型的重磅之作——“会呼吸的互联都市MPV”长安欧尚A800开启首次全国试驾会。长安欧尚A800凭借会呼吸、最聪明、大空间、极安全、超静音、强操控、高品质带给所有驾乘者“一路好时光”之旅。

长安欧尚A800率先在MPV车型中引入健康理念，并与知名供应商光合一祖合作，成为首款搭载了IAPS智能活性滤净系统和NPES氧能纳米生态光触媒系统两大高端技术的MPV，引发了MPV界的“呼吸革命”。

本次试驾的111国道被誉为“最美国道”，出雁栖湖进入G111两侧沟壑纵横，风光险峻。路窄车多，弯道曲折，面

对频繁的方向转变和减速避让，长安欧尚A800的1.5T涡轮增压发动机如同一颗强劲的动力心脏。最大总功率115KW，最大扭矩225N·m，最大功率转速5500rpm，让驾驶者信心满满开启旅程。

长安欧尚A800采用1.5T+6MT动力组合，1.5T发动机的涡轮增压器来自世界知名供应商霍尼韦尔，6速手动变速器合理的齿比设置让动力衔接十分顺畅。而在底盘方面，采用了前麦弗逊式独立悬架、后扭力梁式悬架搭配蝶形副车架，精细的调教让长安欧尚A800底盘具备强度高、承载力强的优势，同时还扩充了内部空间，后排乘坐舒适度得到了更佳保障。

全新改款完成77项升级 “尝鲜”2017款凯翼X3

7月12日，2017款凯翼X3山水人文试驾之旅苏州站活动圆满落幕。“TOP汽车”的专业试车员，通过行程近百公里的环山路、城市柏油路、起伏水泥路段等多种路况，体验了此次升级上市

的2017款凯翼X3“表·里如意”的产品魅力。2017款凯翼X3在原版型基础上进行了7大增配77项升级，致力于深挖智能科技。外观上，动感双腰线、外挂式备胎、红色制动卡钳等活力元素彰显了运动气息。侧面两条上扬的腰线和车窗边框的镀铬饰条等则更加凸显了X3 SUV的力量感。

内部空间方面，全车27处丰富的储物空间及109L的超大后备厢则确保了其实用性。

对于当下购车消费者十分关注的智



能配置方面，凯翼X3更是诚意满满，随车WIFI、3D全景泊车、盲区检测、车道偏离预警等越级配置进一步提升了安全性能。动力方面，1.6L发动机匹配了CVT变速箱，带来了更加优异的加速体验及燃油经济性。

从外观配置到动力的7项增配77项升级，2017款凯翼X3给众多试驾媒体留下了深刻的印象。凭借过硬的品质及丰富的配置，凯翼品牌在上半年实现了同比124%的销量增长，而2017款凯翼X3车型相信也会赢得更多购车用户的喜爱。

豪华新主张 西玛带你领略异域风情

东风日产西玛，具有法式浪漫制作工艺的新锐动感高级座驾，如果说这款车最为贴合法国人浪漫风格的，那恐怕就要数座椅所采用的法式双缝线绗缝工艺了。缜密细致的双针脚在材料表面形成了一道道明显的痕迹，尤其是在座椅之上，把皮质材

料分隔成无数个具有鲜明特征的区域，使表面凹凸有致。这样做的效果不仅从视觉效果上给人以豪华、雅致，富有个性化，同时这样的工艺设计也使得在乘坐舒适感上具有特别功效。

在方向盘这种关乎驾驶手感与品质凸

显部分上，欧缔兰面料成为西玛首选。该种面料具有极高的摩擦力，可以充分避免转动方向盘时手部的滑动。而且其还具有高档的豪华感和柔软的触摸感，在极大程度上给车主带来良好的把控与视觉的双重享受。西玛在主座面材质上选取的是汽车

行业内所公认的高档毛皮材料——翻毛麂皮。其具有触感细腻柔软，防水性高，耐用强韧，透气性好等材质特性。在充分保证舒适性的同时，更为用户提供了极为方便的清洗与保养。

谢宽